
 

RENDKÍVÜLI TÁJÉKOZTATÁS 

 

A ViVeTech Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (székhelye: 1118 Budapest, Szüret utca 

15.; nyilvántartja a Fővárosi Törvényszék Cégbírósága; cégjegyzékszám: 01-10-140801; a 

továbbiakban: a „Társaság” vagy „ViVeTech”) a jogszabályokban foglalt kötelezettségének 

eleget téve az alábbiakról tájékoztatja a tisztelt befektetőket: 

 

A ViVeTech Igazgatósága 2025. február 18. napján megtartott ülésén elfogadta a ViVeTech 

osztalékpolitikáját, amely rögzíti, hogy a Társaság számára kiemelt cél a fenntartható 

növekedés és a részvényesi érték maximalizálása. Ennek érdekében az osztalékfizetésre 

vonatkozó javaslatot a Társaság pénzügyi helyzete, illetve a stratégiai célok megvalósítását 

szolgáló befektetési, beruházási lehetőségek figyelembevételével kívánja meghatározni. A 

Társaság vezetése hosszú távon a profit növelését tartja szem előtt, és a nyereség egy részét 

olyan beruházásokra kívánja fordítani, amelyek hozzáadott értéket teremtenek. Az 

osztalékpolitika elfogadásának célja a részvényesi bizalom erősítése. A Társaság 

Igazgatósága először várhatóan a 2024. évre vonatkozó pénzügyi beszámoló elfogadásához 

kapcsolódóan fog a közgyűlés számára osztalék fizetésre javaslatot tenni. 

 

A ViVeTech Igazgatósága továbbra is elkötelezett a 2022 áprilisában, a tőzsdei (XTEND piaci) 

bevezetéshez kapcsolódóan meghirdetett stratégiai célok megvalósítása mellett, melynek 

fontos eleme a Társaság nemzetközi piacra lépése. Mindemellett a ViVeTech közép-

hosszútávon szeretné jobban kihasználni a tőkepiaci jelenlétben rejlő lehetőségeket. Ennek 

érdekében határozott célkitűzése, hogy a Társaság részvényei minél hamarabb, de reális 

időtávon belül a BÉT Standard kategóriájában szerepeljenek. Ennek egyik előfeltétele a 

Nemzetközi Pénzügyi Beszámolási Standardok alkalmazása, ezért a Társaságnak a lehető 

legrövidebb időn belül át kell térnie az IFRS szerinti éves beszámolóra. A Társaság 

Igazgatósága 2025. évre feladatul tűzte ki a Standard kategóriába feljutás és ennek első 

lépéseként az IFRS szerinti beszámolóra való áttérés ütemtervének összeállítását és a 

felkészülés megkezdését. 

 

A 2025. évi tervekről a Társaság az éves rendes közgyűlésén ad bővebb tájékoztatást 

részvényesei számára, melynek tervezett időpontja 2025. május 14. 

A ViVeTech Pénzügyi és társasági eseménynaptára az alábbi linken érhető el: 

https://investors.vivetech.com/hirek-es-esemenyek   

 

Budapest, 2025. február 19. 
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